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YPABHEHMUE SHTAJIBITUU ITPOAYKTOB CI'OPAHHUSA TOIIJIMBA

OHTAJIBIUS TPOJYKTOB CrOpaHus TBEPJOro, >KUIKOTO HJIM Trazo00pa3HOro

TOIJIMBA MOKET ObITh pACCUMTAHA IO YPABHEHUIO:
I =17 +(@=1)I; + 1, /e (< ) (1)

Pa3zmepHocThb KJK/Kr 03HaYaeT, 4To SHTAIBIMUS OTHOCUTCS K 1 KT TBEpAOro UK
JKHMIKOTO TOmmHBa, a KJK/ M- oTHocuTest K 1 M ra30006pa3Horo Tommsa. B ciyudae
razo00pa3HOro TOIUIMBA MOCIIEHEE CcllaraeéMoe B ypaBHeHUH (1) HE yduThIBaeTCS.

OHTAIBNMS ~ TEOPETUYECKOrO  KOJIMYECTBA  IMPOJYKTOB  CrOpaHusi  MpuU
Temmeparype 9, MOKeT GbITh PACCUHTAHA 110 ypaBHeHHIO, KJDK/Kr (kJ[K/ M):

]rﬁ = VROZ (C‘g)Ro3 + Vrgz (0‘9)!\13 + Vr?zo(c‘g)Hzo . (2)
DHTAIBINS TEOPETHUECKH HEOOX0IUMOT0 KOJHMUECTBa BO3ayxa, KJK/Kr:
1 =v"(cI),. (3)
DHTAIBINSA 30J1b1, KJDK/KT:
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r7ie 10751 YHOCHMOM 30J1bl YYUTBIBAETCS, €CIIM NPUBEJACHHAs BEIMYMHA yHOCA
P P 0
30J1b1 M3 TONKM Ay, - A" / Q) 2 1,43(% xr)/M]JDxk.

C yderom 3anucaHHbIX (OPMYJI YpaBHEHUE OSHTAJIBIIMM MOXKET ObITh
IPEJCTABIICHO B BUJIE:

L
I = RO (Clg)l{()q +V0 ((,'19),\“ + Wy, O(C'g)rla()_i-(a 1) O(C‘g)n +ayuﬁ(cg)sn (5)

B pe3syabTare npeodpa3zoBaHUl MOKEM 3alUCaTh YpaBHEHUE Ui DHTAJIBIIUU B
CIIE/IYIOIIEM BUJIE:

I = A(9)+aB(3) (6)

TemneparypHass 3aBUCUMOCTb  KO(D(DUIMEHTOB  YpaBHEHUS  SHTAJBIHUU
ONPEAEISIETCS TEMIIEPATYPHOM 3aBUCUMOCTBIO YPABHEHUM YACIBHbBIX TEINIOEMKOCTEN
MPOIYKTOB CTOPAHMUSI.

VYpaBHeHus Ui yOEIBHBIX TEIUIOEMKOCTEM KOMIIOHEHTOB IPOAYKTOB
CrOpaHuss MOTryT OBbITb IIOJIy4E€HbI METOJOM HAUMEHBIIMX KBaJpaTOB HA OCHOBE
JUTEpPATypHBIX JaHHBIX O Termnoemkoctu CO,, N,, H,0,8030yxa u 307161 B TIUPOKOM
MHTEpBAJle TEMIIEpaTyp.

C 1enpl0 TOJYYEHHs ONTHMAJBHBIX AMMPOKCUMAIMOHHBIX ypaBHEHUH
aHAIM3UPOBAJIUCH MOIMHOMUAIBHBIE YPABHEHUS! Pa3IUYHON crerneHu. B pesynbrare

NPOBEACHHBIX pacyeToB ObUIM  OTOOpaHbl  ANMNPOKCUMALMOHHBIE  MOJUHOMBI
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YETBEPTOH CTENCHH OTHOCHTEIIBHO HE3ABHCHMOI IEPEMEHHOM T = — .
Ha puc. 1 — 5 npuBeneHbl pe3yibTarhl AamnipoOKCUMAIUKM  YIEIbHBIX
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TEIJIOEMKOCTEN [NpoOAYKTOB CropaHdsda, TIIOJNYYCHHBIC MTOTOBBIC VYpPaBHCHHA H
3HaYCHUA KPHUTCPHS Ka4CCTBaA OIIMCaAHMS Rz.
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Koaddunuents MOJIy4YE€HHBIX anIpOKCUMAIMOHHBIX YpaBHEHHUM

TETUIOEMKOCTEN cBeieHBI B TaduI. 1.




Tabauua 1.

Ko duumeHTs! annpoKCUManMOHHbIX YPABHEHUI TEIJIOEMKOCTEN Ia30B U 30J1bI

RO,

N>

H,O

Bosayx

3014

a91=1,603633E+0
0

202=1,294596E+0
0

a03=1,493984E+0
0

204=1,318595E+0
0

aps=7,187739E-
01

a1,=1,025166E+0 |a,,=1,408560E- |a;3=1,161143E- |a;4=5,244615E- |a,5=8,973245E-
0 03 01 02 01
a71=-5,966653E- [a;=1,840431E- |a;3=2,000343E- |a74=1,393509E- [ay5=-

01 01 01 01 1,500935E+00

a31=2,026120E-
01

a3;=-1,070273E-
01

a33=1,017239E-
01

a34=8,854508E-
02

a35=1,136265E+0
0

a41=-2,894011E-
02

a4,=1,908825E-
02

a43=1,570428E-
02

44=1,628703E-
02

a45=-2,721553E-
01

BrinosHuB COOTBETCTBYHOIIIHE npe06p33OBaHml C Y4Y€TOM IOJIYYCHHBIX
ypaBHeHHﬁ TEHHOGMKOCTeﬁ, YPAaBHCHHE DHTAJBIIUU MPOJAYKTOB CropaHus 3allAIICTCA
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J*lOS;B,’=V”a,.4*103.

YpaBHEHHE TEIIOEMKOCTH TPOJAYKTOB CrOpPaHHUS MOXKET OBITh MOJY4YeHO W3
ypaBHEHUs SHTANIBNUU (7) B CIEAYIOLIEM BHJIE:
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[TonydyeHHble YpaBHEHHUSI DHTAJIBIUM U TEIUIOEMKOCTH IMPOAYKTOB CrOPaHuUs
MOTYT OBITb HCHOJIB30BAHBI TAKXKE ISl ONpPEAENCHUs aauadaTHOM TemIepaTyphbl
rOpeHus! TOIUIMBA YUCIIEHHBIM METOOM.




